



智能機械人
記者劉凝哲攝



警用直升機

無人直升機
記者劉凝哲攝

香港文匯報訊(記者劉凝哲北京報導)第八屆中國國際警用裝備博覽會(簡稱:警博會)昨日在北京開幕,智能機械人、無人機、遙控武器站等尖端反恐警用裝備亮相。值得關注的是,國家公安部在警博會期間與中航工業直升機簽署10架國產警用直升機採購協議。此次官方採購堪稱大手筆,購入直升機數量佔現有直升機數量約兩成。業界認為,這顯示出中國警用航空正步入快速發展階段。

警博會反恐裝備受熱捧

尖端機械人無人機亮相 公安部購10國產直升機

作為中國最大的軍工集團之一,中航工業今年以「國內警用及反恐航空裝備專業提供商」為主題參展,重點展示專業警用及反恐航空裝備完整解決方案方面的綜合實力,包括警用航空裝備、地面裝備以及個人安防裝備方面的三大產品體系及相關一體化解決方案,均具有市場潛力。

新型遙控武器站首秀

在中航工業展台,除AC系列警用直升機模型、AV200/500系列無人直升機模型外,還有遙控武器站、單兵防護裝備和機載任務設備等產品。其中,遙控武器站是一種可安裝在車輛、艦船等多種平台上的相對獨立的模塊化、通用化自動武器系統,這也是遙控武器站首次亮相警博會。

警務航空隊快速發展

警博會期間,公安部警用航空管理辦公室與中航工業直升機簽署10架國產警用直升機採購協議。在該協議框架下,中航工業直升機旗下哈飛、昌飛還與南京、昆明、合肥、洛陽市公安局簽署了2架AC312和2架AC311警用直升

機意向銷售合同。內地各級公安機關目前共建有28支警務航空隊(總隊),裝備各型警用直升機50餘架。中國警用航空隊近年規模不斷擴大,人員素質、實戰運用和保障能力不斷提高,正在步入快速發展階段。

自動槍械人受注目

與往年相比,除幾大軍工央企大規模參展外,更多民企大規模參展。多家民營高科技企業派出無人機、警用智能機械人等參展。尤其是近期大熱的機械人,不僅有常規的排爆機械人,還有安裝自動步槍的戰鬥機械人亮相。展會專門闢出警用智能機械人互動區,展示警用機械人在各種不同現場環境的工作能力。

歐美多國百廠商參展

中國國際警用裝備博覽會是內地唯一由公安部主辦的國際警用裝備博覽會。自2002年在北京首次在北京舉辦以來,已經連續舉辦了七屆,是目前內地社會公共安全領域最具權威性的裝備展。本屆警博會共有來自中國、美國、法國、德國、意大利、荷蘭、瑞士、以色列、日本、俄羅斯等國家的500餘家廠商參展,創歷屆之最。



載人旋翼機
本報深圳傳真



遙控武器站
網上圖片

深企研載人旋翼機 安全性遠超直升機

香港文匯報訊(記者李昌鴻深圳報導)中國逐步推動「低空開放」帶來巨大的市場商機。昨日在京舉行的警博會上,深圳無人機製造商一電航空正式推出中國首架裝備級載人旋翼機——A-200。據悉,波普總裁麥克謝里對該款無人機也表現出濃厚的興趣,正與一電進行洽談合作。

保養成本極高的直升機來說,具有極高的性價比。旋翼機可應用於反恐防暴、執法偵查、巡邏巡視、公共安全、搜救搜查、搶險救災、地質勘探、水利監測、海上執法、專業航拍等領域。

航時5分鐘 可用於偵查救災

中國首架裝備級旋翼機A-200是一電經5年時間,在德國研發基地自主研發和生產製造的。該機最大航程600公里,最大續航能力5小時,最高速度每小時160公里,最大起飛重量600公斤,淨重340公斤,載重量260公斤,可滿足大直徑空域的作業任務,短距離起降20至100米,在空曠的操場上即可起飛和降落,相對於價格昂貴和

能抗8級風 備「降落傘」功能

旋翼機外表與直升機無異,但工作原理不同,主要是其頂部槳葉不由發動機驅動,而是尾端槳葉連接發動機旋轉產生向前推力,逆向的風力讓頂部槳葉旋轉產生上升的氣流自轉;安全方面,一體化機艙設計,碳纖維材料的大量使用,抗風能力8級,支持雨中飛行,即使在空中失去動力,它會在一定的時間內,像降落傘般平穩降落,相比直升機的安全性要大得多。

中國發起首屆世界旅發會明開幕

香港文匯報訊(記者張聰北京報導)國家旅遊局昨日在北京召開新聞發佈會宣佈,首屆世界旅遊發展大會將於明日(19日)在京開幕,屆時中國國家領導人及有關國家元首將出席大會開幕式並致辭。

107國或地區政要參會

國家旅遊局副局長李世宏稱,首屆世界旅遊發展大會由中國發起,以「旅遊促進發展與和平」為主題,邀請來自全球107個國家和地區的政要、國際性和區域性組織負責人、有關國家和地區旅遊部門負責人和旅遊業界代表近千人出席,共商世界旅遊發展大計。

本屆大會獲全球積極響應,目前外國參會代表將近600人,涵蓋美洲、歐洲、非洲、亞洲、大洋洲等107個國家和地區。屆時,中國國家領導人及有關國家元首將出席大會開幕式並致辭,聯合國秘書長潘基文將向大會發來賀信。

G20旅遊部長會謀深化合作

大會還將舉辦高峰論壇、20國集團(G20)旅遊部長會議等主要活動,深化旅遊領域國際務實合作。此外,聯合國已確定2017年為國際可持續旅遊發展年,該決議將於本屆大會開幕式上正式宣佈啟動。

李世宏表示,當前,世界經濟復甦乏力,旅遊業逆勢增長的背景下,舉辦大會體現了各國加強旅遊國際合作,攜手推進世界經濟可持續發展的共同期盼。他強調,本次大會是在世界旅遊發展領域舉辦的一次頂級盛會,在全球尚屬首次,同時,會議框架內的二十國集團旅遊部長會議也是首次在華舉辦,意義重大。

李世宏指出,中國旅遊業儘管連續六年保持增長勢頭,但其自身也面臨轉型升級、加強互聯互通、推動區域一體化等一系列挑戰。旅遊發展大會的舉辦,有利於中國旅遊業界借鑒各國發展旅遊業的成功經驗和做法,促進本國旅遊業升級,實現更快、更好發展。

南方日報：打造清正廉潔的幹部隊伍

香港文匯報訊 中共廣東省委近日召開全省進一步規範領導幹部配偶、子女及其配偶經商辦企業行為工作會議,貫徹落實中共中央總書記習近平重要批示和中央全面深化改革領導小組第二十三次會議精神,對廣東進一步規範領導幹部配偶、子女及其配偶經商辦企業行為工作進行動員部署。《南方日報》昨日發表評論員文章指出,「將教天下,必定其家,必正其身。」廣東處改革開放前沿,肩負着「三個定位、兩個率先」的光榮使命,必須打造一支清正廉潔的幹部隊伍。

文章談到,規範領導幹部配偶、子女及其配偶經商辦企業行為,是貫徹落實全面從嚴治黨要求的一項重要舉措。本月初,習近平在十八屆中央紀委六次全會上的講話全文公佈,其中特別強調了家風問題,要求「每一位領導幹部都要把家風建設擺在重要位置,廉潔修身、廉潔齊家,在管好自己的同時,嚴格要求配偶、子女和身邊工作人員」。

習近平多次告誡領導幹部:「當官發財兩條道,當官就不要發財,發財就不要當官。」從黨的十八大以來查處的一些腐敗案件來看,不同程度存在着領導幹部配偶和子女等經商辦企業的情況,而且頻現夫妻共貪污、子女同受賄等「家族腐敗」現象。

文章進一步指出,誠如中央全面深化改革領導小組第十次會議指出,對規範領導幹部配偶、子女及其配偶經商辦企業問題,國家法律和黨內法規都有明確規定,關鍵是要落實到位,讓規矩起作用。確保這一點,首先要把握好工作原則和政策核心要義,不折不扣落實中央要求,決不允許以任何理由打折扣、做選擇、搞變通。二要把自我規範與組織規矩相結合,在鼓勵領導幹部自覺自強、及早規範的同時,認真組織審核甄別,加強督促檢查。三要堅持職務越高、管理越嚴,對職務高、權力大的領導幹部,無論是甄別的把握還是落實常態化監管上都要更嚴,既要積極又要穩妥,以對黨的事業、對幹部高度負責的態度,攻坚克难,把工作做細做實。四要發揮模範帶頭作用,率先規範,從嚴規矩,以上率下,同時強化常態化監管,在規範領導幹部行為、監督制約權力運行上形成更加完善的制度,創造更多可複製可推廣的經驗。

為天下人 做好茶

2009年起連續10年 居雲南茶企 普洱茶出口日本首位

老同志 雲南省著名商標 雲南省名牌

海灣茶業「老同志」普洱茶榮膺 中南海 特供普洱茶 中國普洱茶十大知名品牌

中國普洱茶終身成就大師 邱炳良 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com